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14 ledna, 2023

Německo: Žena byla sražena k zemi, zkopána a
zraněna, protože nedodržovala právo šaría

necenzurovanapravda.cz/2023/01/nemecko-zena-byla-srazena-k-zemi-zkopana-a-zranena-protoze-nedodrzovala-
pravo-saria

V obohacovaných zemích se stále častěji dostává původní

obyvatelstvo do střetu s jinými „kulturami.“ Ovšem vzhledem k

výsledkům každých dalších voleb je patrné, že si to tak většina

Evropanů skutečně přeje.

Multikulturně obohaceni bývají stále častěji i ti, kdo nedodržují

právo šaría. Muslimové zpravidla považují Evropu za jejich území,

neboť v současném stavu je jen otázkou času než si ty

nejobohacovanější země převezmou. Někdy proto požadují i

dodržování „jejich“ pravidel.

Žena je podle Koránu majetkem muže – otce, bratra, manžela či

jiného příbuzného. Proto nesmí vyjít ven bez doprovodu muže,

přičemž venku by se měla držet několik kroků za svým pánem.

Přesně toto pravidlo nedodržela jistá Němka, která si dovolila vyjít ve

své rodné zemi na ulici bez doprovodu. Útočníci, kteří ženu napadli,

jsou podle všeho již nejméně druhou generací (mluví německy bez

přízvuku), tedy zřejmě se již v Německu narodili.
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Jejich jednání jen potvrzuje, že muslimové, kteří se již narodili v

Evropě, jsou často mnohem radikálnější než jejich rodiče či

prarodiče, kteří před lety do Evropy přivandrovali.

Měla by vědět, jaké místo má zaujímat jako žena a být ráda, že vůbec

může chodit venku, řekli prý dva muži při fyzickém útoku na ženu.

Oběť byla podle jejích informací v úterý v 16.25 hodin na chodníku

Heidenerovy ulice směrem k silnici Ahauser v Barkenu, když se k ní

oba neznámí muži přiblížili.

Musela přejít na cyklostezku, protože muži ji nechtěli nechat projít,

popsala žena. Když se přiblížil cyklista, který jel také ve směru na

Ahauser Straße, vstoupila zpět na chodník a dotkla se při tom

nechtěně jednoho z mužů.

Nejprve došlo na krátkou slovní hádku. Když chodkyně pokračovala,

jeden z mužů k ní přistoupil zezadu a kopl ji a srazil ji na zem a pak

do ní začal kopat.

Žena utrpěla zranění. Oběť popsala oba pachatele jako 17 až 18leté

mladíky s černými vlasy a tmavou pletí. Jeden z cizinců byl asi 1,85

metru vysoký. Oblečen byl v bílé prošívané bundě a tmavých džínách.

Druhý pachatel byl vysoký asi 1,80 metru. Měl třídenní vousy, byl

oblečený v černé bundě a tmavě modrých kalhotách a černobílých

botách Nike. Oba mluvili německy bez přízvuku. Policie hledá

svědky.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 17 Průměrně: 5]
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